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1. Bestäm ekvationen för de punkter (x, y) som ligger lika långt från linjen y = -1 (styrlinjen) som från punkten (0,1) (brännpunkten). (Ekvationen ska inte innehålla något rottecken.) Mängden av alla dessa punkter är en kurva som kallas en parabel.
2. Om en lodrät stråle med x = 2 träffar parabeln i uppgift 1 uppifrån och reflekteras, var träffar den reflekterade strålen y-axeln?

3. Kan du besvara samma fråga för någon annan lodrät stråle?

4. Bestäm styrlinje och brännpunkt till parabeln 
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5. En ellips är mängden av alla punkter vars sammanlagda avstånd till två givna punkter (brännpunkterna) är konstant. Bestäm ekvationen för den ellips som består av alla punkter vars sammanlagda avstånd till de två punkterna (-3, 0) och (3, 0) är 10. (Ekvationen skall inte innehålla något rottecken.)
6. På liknande sätt kan man allmänt bestämma ekvationen för ellipsen med brännpunkter
(-c, 0) och (c, 0) med sammanlagda avstånd 2a, där 0 < c < a. Det är då praktiskt att införa talet b > 0 med 
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. Bestäm denna allmänna ekvation.
7. En hyperbel, slutligen, är mängden av alla punkter vars avstånd till två givna punkter (brännpunkterna) har en konstant differens. Bestäm ekvationen för den hyperbel som består av alla punkter vars avstånd till punkten (-5, 0) är 6 större eller 6 mindre än deras avstånd till (5, 0). (Ekvationen skall inte innehålla något rottecken.)
8. Allmänt har man brännpunkterna (-c, 0) och (c, 0) och avståndsdifferens 2a, där denna gång 0 < a < c och det visar sig praktiskt att införa b > 0 med 
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. Bestäm denna allmänna ekvation.
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